



Mester és Tanítvány

országos tanárképzési konferencia az egyetemi tanárképzés 250. és az ELTE Tanárképző Központ megalakulásának 10. évfordulójára

2023-ban 250. évfordulóját ünnepeljük annak, hogy a nagyszombati egyetemen (az ELTE jogelőd egyetemén) 1773-ban elkezdődött a tanárképzés kialakítása. Mária Terézia állami felügyelet alá helyezte az akkor Nagyszombaton, majd később Budán működő egyetemet. Az egyetemi reform eredményeként 1773 novemberében indult el a tanárképzés kereteinek a kiépítése, akkor került sor a *collegium repetentium* felállítására. Ez olyan tanárképző intézményt jelentett, amelyben a tanári pályára készülők átismételték a diákkorukban már tanult és később tanítandó tananyagot.

Az ELTE Tanárképző Központja 10 éve, 2013 őszén kezdte el működését. Ezt a két évfordulót ünnepeljük egy országos jelenléti konferencián, amelyre szeretettel várjuk a tanárképzésben közreműködő pedagógusokat, egyetemi oktatókat, doktoranduszokat, a témával foglalkozó kutatókat és érdeklődőket.

A konferencia időpontja: **2023. november 11. (szombat) 10–17.30 óra**

Helye: ELTE Trefort-kerti kampusza, 1088 Budapest, Múzeum körút 4.

Program

9.00–10.00	Regisztráció
10.00–12.00	Plenáris előadások
12.00–13.00	Büfébéd
13.00–15.45	Szekció-előadások
16.00–17.30	A konferencia zárása és fogadás

A konferencián plenáris előadásokat és szekcióüléseket tervezünk a tanárképzéshez kapcsolódó tartalmakkal. Az előadások témái lehetnek: szakmódszertan, pedagógia, pszichológia és a tanítással összefüggő diszciplináris téma. A konferenciára várjuk a tanárképzéshez kapcsolódó mesterek és tanítványok közös jelentkezését a szekcióba vagy a mestereknek a tanítványok munkáira, illetve a tanítványoknak a szakmai mesterük eredményeire is utaló előadását.

Tervezett szekciók: idegen nyelvek, informatika, magyar nyelv és irodalom, matematika, művészetek, pedagógia és pszichológia, természettudomány, történelem, egyéb tanárképzési szakterületek

A konferencia szervezőbizottságának elnökei: Antalné dr. Szabó Ágnes, dr. Csapodi Csaba

A konferencia honlapja: https://tkk.elte.hu/mester_es_tanitvany

Az előadóknak és a résztvevőknek a jelentkezési határidő: **2023. szeptember 30.**

A jelentkezés helye: <https://forms.office.com/e/mxJfVKewZ8>

A szekció-előadások időtartama 20 perc, amelyet 5 perces beszélgetés követ. A jelentkezéskor kérjük feltölteni az előadás 600–1000 karakteres leírását. A konferencián részvételi díj nincs, de a részvételhez előzetes regisztráció szükséges. Az előadásra jelentkezőknek 2023. október 15-ig küldünk visszajelzést arról, hogy elfogadtuk-e a jelentkezésüket. A konferencia-előadásokból lektorált digitális tanulmánykötetet tervezünk megjelentetni.

A szervezők elérhetősége: tudomanyszervezes@tkk.elte.hu

A konferencia szervezőbizottsága